



## 《從想像到現實》

蕭婉雯姊妹 (提摩太團)

2019年11月24日

自小被各宣傳片、電視劇等薰陶，到訪第三世界國家服侍成為了我的夢想，但既然是夢想，就當然是遙不可及。這其實也不太難理解，在這利慾薰心的世代中，有金錢、有假期，又為何不先自行享樂一番，至於所謂的「夢想」，還是在睡夢中達成就好。

但這一切在信主後，似乎變得觸手可及。第一次認識醫療短宣隊，是在一位團契姊妹的分享，那是三年前初信主的時候。剛聽見時，我興奮極了！對我而言，醫療短宣是一隻「出奇蛋」，因為它滿足了我三個願望，先是可以到第三世界國家服侍，繼而是可以運用到我的醫護知識 (當時我是一位護士學生)，再而是能夠為主工作，遵行大使命、榮耀上帝！因為要是受浸肢體才可參與，我努力裝備自己，又定下把聖經至少看完一次才申請受浸的目標。兩年後，我達成了目標，且方向更為清晰，愛主的心也進深了。我在一年前預備好假期，半年前遞交申請表，其餘的面試、集訓等也順利過渡了，這個從小的夢想似乎要起航了！就在出發前的一個月左右，香港的社會氣氛漸趨動盪，這令我聯想起兩年前那次差一點點就可以起行的短宣機會，我心中膽怯，問上主：「我只是想去一次短宣去經歷祢，為何也困難重重？主，祢真是想我去的嗎？」。出發前一星期的差遣禮也因周遭道路阻塞關係而提早結束，但差遣禮中播放的片段仍觸及我心，我沒法想像自己正要去達成夢想，也沒法想像自己將要成為那些「宣傳片」中在服侍的一員，我期待，也知道神為我預備了道路。

感謝主，團隊如期出發！下機後團隊竟然到了一間韓國餐廳用膳，而我卻身處的是柬埔寨.....下午到了博物館參觀，了解這地方的歷史，柬埔寨是一個曾被政權分裂的國家，他們有著悲慘的過去，同時也向自身歷史學習。柬埔寨到處沙塵滾滾，馬路上沒有行人路，交通燈亦只作參考用，也經常斷水斷電 (我們第一晚的住宿也曾因停電而被延誤入住)。領隊也特別提醒我們小心飲食，在這裏肚瀉不是奇事，是日常生活的一部份。但以上這些不但對我沒有阻嚇性，更是令我興奮！直至團隊入村後.....到處只有沙地 (腳板整天也在「磨沙」)，昆蟲隨處可見，還有那在戶外用鐵皮及石屎建成的洗手間.....我說服了自己十多分鐘才願意踏進去，頭頂有一個昆蟲在環繞



小燈泡，腳下就是一個踏廁，而身旁就有一個水缸用作儲雨水，而每晚就在這裡淋浴。水缸中的水有蟲，這是我入村後第三晚才被一位姊妹告知，但這對我也再沒差別，因為已絕望了兩天，也肚子痾了兩天。在這邊沒有衛生可言，心理上過得去就好。這星期每天在暴曬中到不同村莊探訪、佈道、診症，其實自身做到的沒太多，派發一粒止痛藥又能幫助多少，加上言語不通，到了行程的中段我已想著離開.....感恩有同團的弟兄姊妹同行，我知道自己並不孤單，加上隨團的宣教士分享：「難道真正能夠醫治他們的是哪一兩粒藥物嗎？不！醫療只是一個平台去接觸他們，真正能醫治他們的是主耶穌。」。我深受其感動，亦認清了方向，隨後數天，我享受經歷上帝的同行，也看見一幕在佈道會中所有坐著的村民也決志信主，人數約有二十人。

回港後的第一天，我反是不太適應，不適應這邊的急促，也不適應這邊的繁華，我想念著哪鄉郊的景色，也想念著哪聽不明白的當地詩歌。我感恩神讓我有所經歷、有所看見、有所成長。深刻是哪回程天的早上，在當地教會敬拜中唱起一首我們在佈道中重覆唱的詩歌，我深深感受到在主內安躺的美好，感受到要先被主充滿，再為主作工的需要。回想起那位宣教士的話，其實這不只應用在醫療短宣中，我們的工作、生活本就只是一個平台讓人接觸耶穌基督，因為我們活著的不再是我們，乃是基督在我們裡面活著，並是為主而活。感謝主讓我哪想像變為現實，再讓哪現實成為我的異象，阿門。